

## Протокол № 1

### очередного заседания Штаба по оценке текущей социально-экономической ситуации в Звериноголовском районе

**Дата проведения:** 27 января 2021 г.

**Место проведения:** село Звериноголовское

**Время начала заседания:** 10-00 час.

Заседание вел – заместитель председателя Штаба по оценке текущей социально-экономической ситуации в Звериноголовском районе – Первый заместитель Главы Звериноголовского района – Д.А. Канщикова.

Секретарь - главный специалист отдела экономики и прогнозирования Администрации Звериноголовского района – М.Н. Маналатьева.

#### **Присутствовали члены штаба:**

Начальник отдела экономики и прогнозирования Администрации Звериноголовского района - С.М. Ягутко;

Председатель координационного Совета профсоюзов Звериноголовского района – заместитель директора по хозяйственной части МКОУ «Звериноголовская средняя общеобразовательная школа имени Дважды Героя Советского союза Г.П. Кравченко» - А.Л. Козлов;

Ведущий специалист-уполномоченный ГУ Курганского регионального отделения фонда социального страхования РФ – Н.Г. Емченко;

Приглашены:

1. Руководитель службы по экономике финансового управления Администрации Звериноголовского района – Полухина Татьяна Леонидовна.

2. Главный бухгалтер Звериноголовской ЦРБ – Федорова Оксана Александровна.

В режиме ВКС присутствовала заместитель начальника межрайонной инспекции ФНС России № 7 по Курганской области – Н.В. Дрягина.

#### **Повестка заседания:**

1. Заслушивание по вопросу:

- регулирования задолженности по налогам, сборам, страховым взносам по спискам юридических лиц и ИП, имеющих задолженность по налогам и сборам, предоставленных межрайонной инспекцией ФНС России № 7 (количество врученных уведомлений должникам, ваши предложения по погашению задолженности);

- индексации заработной платы (согласно ст. 134 Трудового кодекса РФ) на 2022 год.

Докладывают:

1. Руководитель службы по экономике финансового управления Администрации Звериноголовского района - Полухина Татьяна Леонидовна.

2. Главный бухгалтер ГБУ «Звериноголовская ЦРБ» – Федорова Оксана Александровна;

3. ИП Кокарев Владимир Юрьевич;

4. ИП Кузнецов Алексей Павлович;

5. ИП Пашков Вадим Александрович.

**На заседание Штаба не явились:** ИП Кокарев Владимир Юрьевич.

**Заслушали:**

Канщикова Д.А.: «Здравствуйте, сегодня мы с вами снова собрались по вопросу регулирования задолженности по налогам, сборам, страховым взносам. У нас присутствует руководитель службы по экономике Полухина Татьяна Леонидовна. Татьяна Леонидовна, Вам слово».

Полухина Т.Л. – задолженность по сельсоветам я направила каждому сельсовету, все советы предоставили информацию, я эту информацию обработала и направила Светлане Сергеевне. В письме указали, что в Бугровском сельсовете человек имеет задолженность по земельному налогу 11000 руб., женщине 95 лет, она проживает в городе Кургане. Мы со Светланой Сергеевной созванивались, как поступить в такой ситуации, я договор нашла все передала ей. По Отряд-Алабугскому сельсовету, там есть умершие и кто не проживает, списки я отправила. Затем я подавала информацию из списка налоговой, кто имеет большую задолженность, и она говорила, что подготовит информацию по этим должникам. Все сельсоветы работают со своими должниками, некоторые люди говорят, что налоги оплатили, но задолженность все равно имеется почему-то, как свериться то, куда им обращаться. В таком случае им предлагают принести квитанции об уплате, чтобы посмотреть.

Дрягина Н.В. – хорошо, спасибо. На Штаб кто-то пришел?

Маналатьева М.Н. - да, у нас присутствует ИП Пашков Вадим Александрович.

Дрягина Н.В. – на сегодня у Вадима Александровича задолженность погашена.

Маналатьева М.Н. – но нам пришли списки должников, где фигурирует Пашков В.А.

Пашков В.А. – ну я звонил у них там программа не работала, потому что сколько работаю задолженности по налогам у меня ни разу не было и в этот раз сообщение пришло с опозданием что все сдано.

Дрягина Н.В. – а в список попал, где-то может быть что-то не проходило, но на сегодня задолженность отсутствует.

Канщикова Д.А. – Вадим Александрович, спасибо за информацию, до свидания. Продолжаем по нашему вопросу, мы повторно пригласили главного бухгалтера Звериноголовской ЦРБ Федорову Оксану Александровну. Оксана Александровна, Вам слово.

Федорова О.А. – ситуация такая, мы с вами уже разговаривали в декабре, встречались на штабе, проговорили всю кредиторскую задолженность, по налогам и сборам у нас задолженность в том числе, я пообещала вам в декабре заплатить 4 млн. рублей, заплатила. Но это конечно ситуацию нашу не спасает, но больше я заплатить не могу. В январе мы готовим платежи на 1300 млн. рублей, но пока денег не хватает. Как бы зарабатываем, но вот то что заработали в октябре благодаря ковидному госпиталю, мы с них и оплатили часть. Как дальше будет развиваться ситуация я не знаю, если будет дано указание открыть ковидный госпиталь, если будет возможность заработать, то конечно мы будем стараться заплатить побольше.

Дрягина Н.В. – да, видим обещание вы выполнили.

Федорова О.А. – ну вот надо стараться, но это не от меня зависит, у нас же не только перед вами задолженность, у нас перед поставщиками за медикаменты и гсм и свет и прочее, кредиторская задолженность.

Дрягина Н.В. – ну у вас уже хорошие сдвиги. Про ковидный госпиталь вам что-то обещают?

Федорова О.А. – ну сказали, что в связи с развитием пандемии новой волны, возможно откроют.

Дрягина Н.В. – а 1300 млн. рублей вы чего хотите погасить?

Федорова О.А. – там у нас будут и страховые и НДСЛ, вообще разные налоги.

Дрягина Н.В. – я вас поняла, спасибо.

Канщикова Д.А. – Оксана Александровна, к вам вопросов больше нет, спасибо. Продолжаем. У нас присутствует ИП Кузнецов Алексей Павлович.

Дрягина Н.В. – Алексей Павлович, у вас получается есть переплата на вмененке 36000 рублей и страховых 15439 рублей, а по патентной системе у вас задолженность 87480 рублей, мы сделали зачет вам, вмененку и страховые взносы перенесли на патент, осталось у вас после зачета по патентной долг около 37000 рублей и вам нужно будет оплатить его.

Кузнецов А.П. – сегодня как раз должен был решиться вопрос у налоговой, они где-то что-то не перевели, не увидели какие-то деньги, у меня все уплачено, я на понижение подавал. Звонил в налоговую, должны были решить этот вопрос.

Дрягина Н.В. – Алексей Павлович, я сейчас уточнила, да, задолженность по патенту у вас уйдет на переплату. Вы в следующий раз следите, что у вас не списали вовремя, смотрите, заказывайте справки, чтобы не было такой задолженности, которая образовалась не из чего.

Канщикова Д.А. — Алексей Павлович, к вам больше вопросов нет, спасибо, до свидания. Наталья Владимировна, у меня вопрос по Кокареву Владимиру Юрьевичу. Посмотрите, пожалуйста, мы с ним созванивались, и он сказал, что долги по налогам оплатил полностью, просто произошла ошибка и сумма отнесена на другое ОКТМО, так ли это?

Дрягина Н.В. – да, действительно у него оплачено на одно ОКТМО, но у него то оплачено всего 459848 руб., а задолженность у него 739504 руб., то есть не вся оплата прошла. У него срок оплаты по требованию 28 января 2022 года, может вот-вот оплатил, то мы эти платежи еще не видим.

Канщикова Д.А. – хорошо, мы поняли, мы тогда уточним у него, когда оплатил, уже будем исходя из этого действовать дальше. Если вопросов больше нет, будем заканчивать Штаб. Всем спасибо.

**Решили:**

1. Информацию докладчиков принять к сведению.
2. На следующее заседание Штаба пригласить ИП Кривича Виктора Григорьевича, ИП Кривич Ларису Анатольевну, ИП Мулькину Светлану Валерьевну по вопросу имеющейся задолженности по налогам и сборам.

**Заседание вел:**

заместитель председателя Штаба по оценке  
текущей социально-экономической ситуации  
в Звериноголовском районе –

первый заместитель Главы Звериноголовского района



Д.А. Канщикова

**Протокол вел:**

главный специалист отдела экономики и  
прогнозирования Администрации  
Звериноголовского района



М.Н. Маналатьева